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Adieu

Paroles et Musique de Patrick Bruel | Harmonisation de Xavier Vidic

Dons chacun de ses albums, Patrick Bruel propose au moins une chanson &
l'instrumentation intimiste, accompagnée seulement par un piono et quelques cordes.
Mais cette fois-ci, au cceur de I'album "Des souvenirs devant” paru en 2006, le titre qu'il
présente dans cette orchestration aborde le théme trés dur de linsécurité et du
terrorisme, malheureusement & la une dans I'actualité de notre monde contemporain.

Une chanson avec un message qui résonne a l'unisson avec son temps comme aime & en
livrer le chanteur...
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EIl' vient de partir __de chez elle Un croissant, un éclat de rire
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E n'a pas choi-si____ sondes - tin Jus-te ld___ au mau-vais mo - ment
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Puisqu' il fal - lait pren__ dre ce train Et Ma - drid___ pleur ses en - fants
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B A - dieu Nous somm's tous dans le noir Si tu ne - xis-tes pas..
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A . dieu Je n'a plus de ques-tions _
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— Mes yeux somt___ a - bi- més, mon coeur perd la rai - son
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_ Mes yeux sont_.__ a - bi - més, mon ocoeur perd la____  rai-son
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Sa femme et-tend un'___ deuxiém'  fille El" jur quell' n'en au-ra pas plus

8 kg

g
[[]és

i
{1

L
Ouh
46 G 3 l?a Em EDEZ ATsusd A7
il 1 Il | l 1 — 1 1 I I 1 i 1 4 =
1 1 L] 1 i 1 I I :
o) : ]9
Il touch’ son ventr les yeux qui  brillent Pour-quoi juste & cet ar-rét d'bus? Ouh
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Pour-quoi ce type est____ si cou - vert? i fait si chaud 4 Ne-la - ya
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Pour-quoi ce type est___ si cou - verd? Il fait si chaud a____ Ne-ta - ya
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le sang se mé-lange__ a la terre Et le mon-de res-le sans voix
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le sang se mé-lange___ 4 la terre Et le mon-de res-te sans woix
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